



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по информации о совершении противоправных действий в отношении женщины-инвалида и её сына



В эфире федерального телеканала вышел сюжет о том, что в Москве рабочие пришли к женщине-инвалиду первой группы ремонтировать холодильник. Когда женщина узнала, что стоимость работ слишком высокая, то отказалась от ремонта. Однако двое мужчин, один из которых был с ножом, начали требовать 10 тысяч рублей. Испугавшись, она передала деньги. Также сообщается, что после обращения в полицию сыну пенсионерки стали поступать угрозы.

Председатель Следственного комитета России Бастрыкин А.И. поручил руководителю ГСУ СК России по г. Москве Стрижову А.А. по данному факту в целях установления всех обстоятельств возбудить уголовное дело и представить доклад.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Ход расследования уголовного дела будет поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

12 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1852565>